

Представители Госстройнадзора Санкт-Петербурга посетили Политех



25 марта 2025 года в Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли побывала с визитом делегация Службы государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга. Мероприятие прошло в рамках развития сотрудничества вуза с городской администрацией.

Начальник Службы государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга Владимир Болдырев и его первый заместитель Владислав Бальский провели лекцию для преподавателей и студентов. Эксперты детально осветили особенности функционирования службы, её задачи и направления деятельности, актуальные законодательные изменения и их влияние на контрольную и надзорную деятельность в 2025 году.

Современные тенденции в государственном управлении вызвали особый интерес у студентов. Наибольшее внимание привлекли практические аспекты реализации клиентоцентричного подхода и внедрение цифровых технологий. После лекции спикеры ответили на вопросы аудитории.

Встреча с представителями Госстройнадзора произвела на меня сильное впечатление ввиду их профессионализма и открытости. Руководители структуры подробно рассказали о законодательстве, которое касается строительных норм и правил. Особенно понравилось, что они активно отвечали на вопросы и предоставили полезные рекомендации для улучшения качества строительных проектов. В целом, встреча была продуктивной и способствовала лучшему пониманию требований надзорных органов, — поделился студент 4 курса по направлению «Государственное и муниципальное управление» Вали Гулиев.

Перед началом лекции гостям показали учебный корпус ИПМЭИТ. Экскурсию провели директор Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Владимир Щепинин и его заместитель Аркадий Евграфов.

Также прошла рабочая встреча представителей службы с директором ИПМЭИТ Владимиром Щепининым, директором Высшей школы производственного менеджмента Ольгой Калининой, и. о. директора Высшей школы государственного управления Ольгой Надежиной и заместителем директора ИПМЭИТ по учебно-организационной работе Максимом Ивановым.

Ключевые темы обсуждения: открытие совместных образовательных программ, разработка тематик выпускных квалификационных работ и проектов по заказу службы, проведение регулярных лекций для студентов (от открытых лекций до узкоспециализированных мероприятий), участие представителей службы в государственных экзаменационных комиссиях, преподавании дисциплин и организации практик. Особое внимание уделили профессиональному развитию преподавателей через стажировки и участие в аттестационных комиссиях службы, а также трудоустройству выпускников Политехнического университета.

Современная строительная отрасль требует не только теоретических знаний, но и практических навыков. Наше сотрудничество

позволит студентам уже во время обучения погрузиться в реальные профессиональные задачи и перенять опыт у действующих специалистов, — отметил Владимир Болдырев.

Визит представителей Службы государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга — важный шаг в развитии нашего стратегического партнёрства. Особенно ценно, что студенты получили возможность из первых уст узнать о современных подходах в контрольно-надзорной деятельности, включая цифровые технологии и клиентоцентричный подход. Убежден, что подобные встречи не только способствуют углублению образовательного процесса, но и открывают новые возможности для трудоустройства наших выпускников, — подчеркнул директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин.

Мероприятие стало важным шагом в развитии партнёрства между ИПМЭиТ и Службой государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга, открывая новые возможности для студентов и преподавателей.

